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 تحتوى على
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       =====================١===========================         

  : أكمل ما یأتى                      

  ھى ..................... حفى  ٠ X ٥ –س مجموعة حل المتباینة  )ا(

  سم یساوى ........ سم ٥=  نق سم ،  ٦=  لمحیط القطاع الدائرى الذى فیھ  )ب(

  ھى .....   ْ  ٣٠ب)= (قسم ،٤=  ب جسم ،  ٣= اب الذى فیھ ا ب ج) مساحة المثلث ج(

อقیمة المحدد  )ء(
٥ ٢ ٣ −
٤ ٤ ٠
٠ ٠ ٠

อ  ........................... =   

==================================================  
  :اختر الإجابة الصحیحة من بین الإجابات المعطاة                        

المقدار  )ا( 
ఏ ظتا ஘ ظا 

 ஘ قا
                                                            ................................فى أبسط صورة یساوى   

  θا ـ) قت٤(                   θا ـ) ق٣(            θ  اـجت )٢(             θا ـ) ج١(        

  .................... ص قیمة عظمى ھى ٢٠س +  ٤٠= رالنقطة التى عندھا الدالة  )ب(

       )٠،  ٢٥( )٤()          ١٠،  ١٥) (٣)         (٤– ،٠) ( ٢)         (٠، ٠(  )١(  

  المصفوفة نإف ١ݔ٣المصفوفة  ب على النظم ،٣ݔ ٢مصفوفة على النظم اكانت  إذا )ج(

  .......... تكون على النظما   ب   

   ١ݔ ٣      )٤(            ٣ݔ ٢  )٣(            ١ݔ ٢  )٢(        ٢ݔ ١ )١(    

  ،  ١ >، ص  ٢ >النقطة التى تنتمى الى مجموعة حل المتباینات الأتیة  س  )ء(

  ھى ............................. ٣  Xس + ص 

  )٣،  ١(    )٤(          )٢، ٣(  )٣(         )٢،  ١( ) ٢)      (١،  ٢(  )١(  

 ولالسؤال الأ

  نا ـــــــظة قــحافـم
  شت ـــــــتإدارة ابو

   توجیھ الریاضیات

   جبر وحساب مثلثاتالمادة : 
   الصف : الأول الـثـانــــــوى 

ان   ــــتــاعــــــــــــ: سالزمن 

  ثانىالإمتحان الفصل الدراسى 

  م ٢٠١٥/٢٠١٦

 ثانىالسؤال ال
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ቀ٣ إذا كان )ا( ٢
٥ ٤

ቁ ቆ ٧ ا
ب ٣

ቇ   =ቀ ٨ ٧
١٨ ١١

ቁ   ب .  اأوجد قیمة كل من ،  

  ]٢–، ب = ١–=  ا[                                                                                                  

سم وقیاس زاویتھا  ٨طول نصف قطر دائرتھا  أوجد مساحة القطعة الدائریة التى(ب) 

  ]٢سم ٣٩,٥٧٧[                                                                       .   ء٢,١المركزیة 

==================================================  

  

   بیانیا :نظام المتباينات الخطیة الأتیة  حل )ا(

   ١ –  <س ٣، ص +      ٦س +  ٢ Xص   

  °٣٥  َ    ١١متر فوجد أن قیاس زاویة إرتفاعھا  ١٥٠٠(ب) رصد شخص طائرة على إرتفاع 

  متر] ٢٦٠٣[                                                    أوجد المسافة بین الراصد والطائرة . 

==================================================  

  

  مثل بیانیا مجموعة حل المتباينة الأتیة : )ا(

  ٤ <س + ص           

   حل نظام المعادلات الأتیة بطريقة كرامر :(ب) 

  )}٢،  ١–{(                                       ٨ص =  ٥س +  ٢ ،      ٥ص =  ٣س +      

  

  

  

  

  

 لثالثالسؤال ا

 لرابعالسؤال ا

 لخامسالسؤال ا
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       =====================٢===========================         

  : أكمل ما یأتى                         

  .......................أما القطعة الدائریة ھى  ........................القطاع الدائرى ھو .....) ١(

  .......... ولھا عدة أنواع منھا ........... ، .................... ، ............... ) المصفوفة ھى٢(

   θوقیاس زاویتھا المركزیة   نقمساحة القطعة الدائریة التى طول نصف قطرھا ) ٣(

  ھى ...............أما مساحة الشكل الرباعى المحدد فھى ........................

  كان ........إذا ....وشبھ متماثلة نھا تكون متماثلة إذا كان .إمربعة ف افة إذا كانت المصفو)٤(

  ھى ............. نقسم وطول نصف قطر دائرتھ  لالذى قوسھ  ) مساحة القطاع الدائرى٥(

  وطول ضلعھ = س سم ھى ........................ نأما مساحة المضلع الذى عدد أضلاعھ 

==================================================  

  

  ]٢سم٤٠٠[   سم . ٤٠سم وطول قوسھ  ٨٠أوجد مساحة القطاع الدائرى إذا كان محیطھ ) ١(

ቆإذا كان ) ٢( ٤ ٥ − ٢ا
١٢ + ٣ ب ٣

ቇ  = ൬
٤ ٢٧

١٠ − ٤ ب ٣ ൰  ب افأوجد قیمة ،      

                           ]٢٢، ب = ١٦=  ا[                                                                                                                   

==================================================  

  

ቀ٤ =  مدلاذا كان  ) ١( − ٢
٣ ٤

ቁ  ٢٢+ل ٥–٢لفاثبت أن  I =     

   θ ٢جا - ١ــــــــــــــــــ =    ) إثبت أن٢(

  

  

 ولالسؤال الأ

  نا ـــــــظة قــحافـم
  شت ـــــــتإدارة ابو

   فصول الخدمات

   جبر وحساب مثلثاتالمادة : 
   الصف : الأول الـثـانــــــوى 

ان   ــــتــاعــــــــــــ: سالزمن 

  ثانىالإمتحان الفصل الدراسى 

  م ٢٠١٥/٢٠١٦

 ثانىالسؤال ال

 ثالثالسؤال ال

  θ ٢ظا +١

  θ ٤قا   
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  ) ٤– ،٨)  ، جـ ( ٠، ٣)  ، ب(٤، ٢–باستخدام المحددات اثبت ان النقط س () ١(

  تقع على استقامة واحدة .    

 – θجتا  θجا حل المعادلة ) ٢(
١
٢

     ْ  ١٨٠ < θ   <   ْ  ٠ حیث  ٠=  θجتا   

                                                                                          }١٥٠،   ٩٠ْ،  ْ ٣٠ ْ  {  

==================================================  

  

٢ سି ص حل المتباینة   )١(
٢

 X بیانیا ٣  

وطول نصف      ْ  ١٣٠أوجد مساحة القطعة الدائریة إذا كان قیاس زاویتھا المركزیة ) ٢(

  ]٢سم٣٠٦,٧٩[                                                                             سم . ٢٠قطر دائرتھا 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  
  

 رابعالسؤال ال

 لخامسالسؤال ا
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       =====================٣===========================         

  : أكمل ما یأتى                         

  = .................... مدا + اشبھ متماثلة فإن  اإذا كانت المصفوفة  )ا(

ฬ٢ إذا كان   )ب( س
٨ ٦

ฬ =س = ...فإن  ٤......                               ...  

  = ............ ٢θفإن ظــا  ٧=  ٢θإذا كان قــا)ج(

  فإن مساحتھ = .....   ْ  ٣٠سم وقیاس الزاویة بینھما ٨سم ، ٥طولا قطریھ  شكل رباعى )ء(

==================================================  

  

  حل نظام المعادلات الخطیة الأتیة بطریقة كرامر : ) ا(

  )}١،  ٢{(                                                        ١ص =  –،  س  ٥س+ ص = ٢  

  θقتـــا  θ= قــا  θ+ ظتــا  θ(ب) إثبت صحة المتطابقة الأتیة : ظــا 

==================================================  

  

   - عین مجموعة الحل للمتباينات الأتیة بیانیا :) ا(

  ثم أوجد النقطة   ١٢  Y ص٢س+ ٣  ٨ Yص ٢، س+  ٠  X ،  ص   ٠ X س  

  ص أكبر ما یمكن تحت القیود السابقة . ٣س+٢=  ر(س، ص) التى عندھا دالة الھدف 

                                                                                                     )"٣،  ٢"(  

  سم .  ٨سم وطول نصف قطر دائرتھ  ١٢ة قطاع دائرى طول قوسھ (ب) أوجد مساح

  ]٢سم٤٨[                                                                                                      

 ولالسؤال الأ

  نا ـــــــظة قــحافـم
   إدارة فـــــــرشوط
   مدرسة العسیرات

   جبر وحساب مثلثاتالمادة : 
   الـثـانــــــوى الصف : الأول 

ان   ــــتــاعــــــــــــ: سالزمن 

  ثانىالإمتحان الفصل الدراسى 

  م ٢٠١٥/٢٠١٦

 الثانىالسؤال 

 الثالثالسؤال 



 

  "وحساب المثلثاتإمتحانات"الجبر - ٥٥ -  ٠١٢٢٤٣٥٦٩٢٠&٠١١٢٨٢٨٥٤٤٤ أ/حسام كامل

  

ቀ٤ =ا) إذا كانت ا( ١
٢ ٣ −ቁ   ، ب= ቀ ١ ٥

١ − ٣ቁ   التى تحقق :  سسأوجد المصفوفة  

ቀ=  سس[                                                          ب ٣ب =  ا – سس   ٠ ٣٢
٨ − ٠ ቁ[  

متر من قاعدة برج وجد أن قیاس زاویة إرتفاع  ٧٥(ب) من نقطة على سطح الأرض تبعد 

  متر] ٨٩[                                                               أوجد إرتفاع البرج .     ْ  ٥٠قمتھ

==================================================  

  

ቀ٢) إذا كان ا( − ٢
٣ ١ −ቁ  سس     ݔ  =ቀ٢ − ٤

٧ ٠
ቁ  سسأوجد المصفوفة   

ቀ٢=  سس[                                                                                            ٣
٣ ١ቁ[   

سم وقیاس زاویتھا المركزیة   ١٠قطعة دائریة طول نصف قطر دائرتھا (ب) أوجد مساحة 

  ]٢سم٣٨[                                                                                     ْ  ١٠٠یـــساوى 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 رابعالسؤال ال

 خامسالسؤال ال
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       =====================٤===========================       

  ]درجات ٤[                        :الإجابة الصحیحة من بین الإجابات المعطاة  خترإ                       

  ]١٢، ٩، ٦ ، ٣[ تساوى ...... افإن عدد عناصر ٣ݔ ٣مصفوفة على النظم  اإذا كانت  )ا(  

  ] θ ٢قتا،  θ ٢قا،    θ ٢جتا،  θ ٢جا[ ھى .............     ٢θ+ ظتا١أبسط صورة للمقدار (ب)

ฬ٢ إذا كان  )ج( ٢ س
٣ ٤

ฬ =٥،  ٤،  ٣،  ٢ [س = ......                               فإن  ١٠ [  

  ،  ١ >، ص  ٢ >النقطة التى تنتمى الى مجموعة حل المتباینات الأتیة  س ) ء(

  ] )٣،  ١( ،   )٢، ٣(  ، ) ٢،  ١) ، (١،  ٢([              ھى ................ ٣  Xس + ص 

                    =========================================  

ቀ٣إذا كان  )ا( ٢
٥ ٤

ቁ ቆ ٧ س
ص ٣

ቇ  =ቀ ٨ ٧
١٨ ١١

ቁ ٢–،١–.{، ص سأوجد قیمة كل من{  

إثبت صحة المتطابقة (ب) 
 جتا س ظا س

قتا س 
  س  ٢جتا - ١=  

                   =========================================  
   :الخطیة الأتیة بإستخدام المصفوفات حل نظام المعادلات) ا(

  )}١،  ١{(                                           ٣س + ص =  ٢،       ٥ص = ٢س + ٣     

  ]٢سم٧٥[      ْ  ٦٠زاویتھ قیاسسم و١٢ طول نصف قطر دائرتھأوجد مساحة قطاع دائرى (ب)

                                                     ========================================  

سم  وقیاس الزاویة ٤٦سم ،  ٣٢أوجد مساحة الشكل الرباعى الذى طولا قطریھ ) ا(

سم٦٢٤,٢[                    مقربا الناتج لأقرب رقم عشرى واحد .°١٢٢المحصورة بینھما  
٢

[                                                          

   بیانیا :الأتیة عین مجموعة حل المتباينات  (ب)

  ٥ Y،  س + ص   ١  Xص ،      ٢ Xس  

 السؤال الأول

الأزھــــرالشریف 
الإدارة الــمـــركزیة 

  منطقة قنا الأزھریةل
 

   جبر وحساب مثلثاتالمادة : 
   الصف : الأول الـثـانــــــوى 

ان   ــــتــاعــــــــــــ: سالزمن 

  ثانىالالفصل الدراسى  إمتحان

  م ٢٠١٥/٢٠١٦

 ثانىالسؤال ال

 ثالثالسؤال ال

 رابعالسؤال ال
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       ======================٥==========================         

  : یأتيأكمل ما                       

൬) المصفوفة ١( ٦ ٢
س ٥൰  .............. = لیس لھا معكوس ضربى عند س  

  ) محیط القطاع الدائرى = ..............٢(

  ...............= .............. مد )ب ا) (٣(

  .................= . θجتا  θجا  ٢ – ٢) θجتا +  θجا () ٤(

==================================================  
  :اختر الإجابة الصحیحة من بین الإجابات المعطاة                        

  ھى ...........  ٣س +  ٢ <)  النقطة التى تنتمى الى مجموعة حل المتباینة ص ا(

   )١،  ٠(    )٤(          )٤، ٠(  )٣(           )٩،  ٣( ) ٢)       (٢،  ١- (  )١(  

  المصفوفة نإف ١ݔ٢المصفوفة  ب على النظم ،٢ݔ ٣مصفوفة على النظم اكانت  إذا(ب)  

  .......... تكون على النظما   ب  

   ١ݔ ٢      )٤(            ١ݔ ٣  )٣(            ٢ݔ ٢ ) ٢(        ٢ݔ ٣ )١(    

  سم تساوى ........٤الأضلاع الذى طول ضلعھ  مساحة المثلث المتساوى (جـ)

                 ٣؟      ٢ )٤(             ٣؟      ٤  )٣(          ٣؟      ٨ )٢(      ٣؟     ١٦ )١(     

ط) إذا كانت  ء(
٢

 > θ >  ط  وكان ظاθ   +    فإن  ٠=     ٣؟θ ............. =  

     )١٥٠ )٤(         ْ    ١٢٠  )٣(                 ْ    ٦٠ )٢(             ْ    ٣٠ )١    ْ     

  

 ثانىالسؤال ال

 ولالسؤال الأ

  نا ـــــــظة قــحافـم
  شت ـــــــتإدارة ابو

   توجیھ الریاضیات

   جبر وحساب مثلثاتالمادة : 
   الصف : الأول الـثـانــــــوى 

ان   ــــتــاعــــــــــــ: سالزمن 

  ثانىالالفصل الدراسى  إمتحان

  م ٢٠١٤/٢٠١٥
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   ء، ب ، جـ ،   ا) أوجد قیمة ا( 

ቀإذا كان    ٣ ٢ −
١ − ٤

ቁ   +ቆب ا
ء ج

ቇ   =ቀ٠ ١
٣ ٢ቁ                                ]٤،  ٢-،  ٣-،  ٣[  

أوجد   ٢سم ٥٦ومساحة سطحھا     ْ  ٩٠إذا كانت قطعة دائریة قیاس زاویتھا المركزیة (ب) 

  ]سم  ١٤[                                                                                           طول نصف قطرھا .       

==================================================                                                                       
  

  ) حل نظام المتباینات الاتیة بیانیا : ا( 

   ٣ - <س ٣، ص +   ٤س +  ٢ Xص       

 قیاس أن  فوجد نقطة على سطح الأرض متر رصد شخص ٣٠٠من قمة جبل إرتفاعھ(ب) 

                                                                          ]متر ٣٦٦[             . أوجد المسافة لأقرب متر بین النقطة والراصد    ْ ٥٥زاویة انخفاضھا ھو

==================================================  
  

อ) أوجد قیمة المحدد ا( 
٥ ٣ − ٢ −
٢ ٤ ٣
٧ ٢ − ١

อ                                                                    ] -٥٧[  

   ٥ Xمثل بیانیا مجموعة الحل للمتباینة  س + ص (ب) 

  

గ  ± [                                                             ٢= θ) أوجد الحل العام للمعادلة قا ا(
٣

   +٢ π ن[    

  ،  Y٤ ص  Y ٠،   ٠ Xس  عین مجموعة حل المتباينات الاتیة معا بیانیا :(ب) 

  ثم أوجد من مجموعة الحل قیمة ( س، ص) التى تجعل قیمة الدالة  ٦ Yس + ص ٢ 

  )٤،  ١( = س + ص أكبر ما یمكن .                                                               ر 

 لثالثالسؤال ا

 لرابعالسؤال ا

 الخامسالسؤال 

 سؤال إضافى   
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       ======================٦==========================         
 : أجب عن الأسئلة الاتیة   

  : أكمل ما یأتى                       

  القطاع الدائرى ھو ........................ بینما القطعة الدائریة ھى .......................)١(

  على النظم ......................... مد ب افإن   ٣ݔ٢ب،   ٣ݔ٢ا) إذا كان ٢(

  فھى ........................  I) المصفوفة المثلثیة ھى .............. أما مصفوفة الوحدة ٣(

  سم فإن مساحتھ   ٤سم وطول نصف قطر دائرتھ = ٦) القطاع الدائرى الذى طول قوسھ = ٤(     

  فھى ... θوقیاس زاویتھا  نقھى ......أما مساحة القطعة الدائریة التى طول نصف قطرھا      

       ==================================================  
                          

٢ع൬إذا كان  )ا( − ١٢
٨ − ١٦

൰   =-٤ ൬
٤ ٣ −
٢ ع − ٢ ل

൰   ٤  [                                  ع ل؟        فأوجد قیمة[                                                                          

  °}٣٠{                 [ π،  ٠]∈θحیث  = صفر .  ١ – θظا    ٣؟     (ب) حل المعادلة المثلثیة 

==================================================  

  

ቀ١  =  ااذا كان  )  ا( − ٢
٣ ٤ −ቁ  ٢+ا ٥-٢افاثبت أن  I =     

  °}١٥٠،°٣٠{                [ ٢π،  ٠]∈θحیث  = صفر . ١ – θجا ٢حل المعادلة المثلثیة (ب) 

  

  

  

 السؤال الأول

 لثانىالسؤال ا

 لثالثالسؤال ا

  نا ـــــــظة قــحافـم
  شت ـــــــتإدارة ابو

   فصول الخدمات

   وحساب مثلثاتجبر المادة : 
   الصف : الأول الـثـانــــــوى 

ان   ــــتــاعــــــــــــ: سالزمن 

  ثانىالإمتحان الفصل الدراسى 

  م ٢٠١٤/٢٠١٥
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متر والطرف الاخر للسلم یصنع مع  ٦) سلم یستند بأحد طرفیھ على حائط رأسى ارتفاعھ ا(

الأرض زاویة قیاسھا 
గ
٦

                                                                          ]متر١٢[                                                                 السلم . فأوجد طول 

سାصحل المتباینة الاتیة بیانیا (ب) 
٢

 X ٢  

====================================  
  

        
   -حل بطریقة كرامر المعادلتین الاتیتین :) ا(       

   ١٦ص = ٣س + ٣،           ٢٣ –ص = ٥ –س ٦               
                                                                                                         } )١

٣
 ،٥( {  

  θ ٢ظتا(ب) إثبت أن     ـــــــــــــــــــ  =        
  

   

  

سم وقیاس الزاویة  ٩سم ،  ٦أوجد مساحة الشكل الرباعى الذى طولا قطریھ  )ا(

  ]٢سم٢٦.٥٩ [                                                                                         ْ  ١٠٠المحصورة بینھما

  :حݔحفى  معامجموعة حل المتباينات الاتیة بیانیا أوجد (ب) 

   ٨ -  Xس + ص ٤-،   ١٨ Yص  ٣س + ٢،  ٠ X،  ص  ٠ Xس 

   أكبر ما یمكن حیث  رثم أوجد من مجموعة الحل قیم (س ، ص ) التى تجعل  

)                                                                 ٤،  ٣س +  ص .                                                                          (  ٢=  ر

  

  
  
  

 رابعالسؤال ال

 خامسالسؤال ال

  θ ٢جا - ١

  θ ٢جتا - ١

 سؤال إضافى   
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       ======================٧==========================       

  : أكمل ما یأتى                       

൬إذا كانت  )ا(
١ − ٤

٣ + ب ٢ ا
൰   =ቀ١ − ٤

٧ ٦
ቁ ب = ......... ا فإن ، .......... =  

  ھو ..............  ١=  θ(ب) الحل العام  للمعادلة جتا       

ቤ٢(جـ) قیمة المحدد  س
٥ س

ቤ ............. =  

  یساوى .............سم  ٤=  نقسم ،  ٦=  ل) مساحة القطاع الدائرى  الذى فیھ ء(
==================================================  

  

ቀ٤=  سسإذا كان ) ا( ٢
٣ ٤ −ቁ   ٢٢+ سس ٥ – ٢سسفأثبت I  =  

  θ ٢ظا = θ ٢ظا θ ٢+جاθ ٢جا(ب) إثبت صحة المتطابقة 

==================================================  

                           

) ٢-، ٠) ،جـ = (٤، ٢- )، ب = (٤،  ٢= ( اأوجد مساحة المثلث الذى رؤوسھ  )ا(

  ]وحدة مرȃعة ١٢[باستخدام المحددات .                                                                      

سم وقیاس زاویتھا المركزیة  ١٢أوجد مساحة قطعة دائریة طول نصف قطر دائرتھا (ب)

  ]٢سم١٩ [                                                                                        ء١,٢یساوى

                        

   -حل بطریقة كرامر المعادلتین الاتیتین :) ا(       
  })١،  ١(                                                 {٣س + ص = ٢،           ٥ص = ٢س + ٣               

    ١ –س  <، ص    ١٥ Xص  ٥س + ٣حل النظام الاتي بیانیا :  (ب) 

 السؤال الأول

 ثانىالسؤال ال

 ثالثالسؤال ال

 رابعالسؤال ال

الأزھــــرالشریف 
الإدارة الــمـــركزیة 

  منطقة قنا الأزھریةل
 

   جبر وحساب مثلثاتالمادة : 
   الصف : الأول الـثـانــــــوى 

ان   ــــتــاعــــــــــــ: سالزمن 

  ثانىالإمتحان الفصل الدراسى 

  م ٢٠١٤/٢٠١٥
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       ======================٨==========================         

  : أكمل ما یأتى                       

 نإف ١ݔ ٢ب على النظم  ݔ امصفوفة ال  ،٣ݔ ٢على النظم  اذا كانت  مصفوفة إ )  ا( 

   ...............تكون على النظم  المصفوفة  ب 

=   θا ظ – θا ذا كان قإ )ب(
٣
٤

                                   .=...............θا + ظθا فان ق 

ฬ٨ذا كان إ )جـ( س٢
٢ ٤

ฬ إن س = .........= صفر ف   

  =............................ ٢θتاظن إف ٣=  θذا كان قتا إ   )ء(

==================================================  
  :اختر الإجابة الصحیحة من بین الإجابات المعطاة                         

  ٣ <النقطة التى تنتمى الى مجموعة حل المتباینة س + ص )  ا(

     )٠،  ٠(    )٤(          )٣، ٣(  )٣(        )٣،  ١( ) ٢)       (١،  ٣(  )١(  

  على النظم .............. (  ٣  ١  ٢ )(ب) المصفوفة  

  ٣ݔ ١    )٤(             ٢ݔ ٣ )٣(               ٢ݔ ١) ٢(         ١ݔ ٣  )١(    

     = ........ θموجبة فإن  ةأكبر زاوی θحیث  ٠ = ١ – θا ج ٢إذا كان (جـ) 

    )٣٠ )٤(               ْ    ٣٣٠  )٣(                 ْ    ٣١٥ )٢(             ْ    ١٥٠ )١    ْ     

=   اقائم الزاویة فى ب إذا كان جا ا ب ج   ∆  )ء(
٣
٥

  =  ........... افإن جتا  

     )١(  
٥
٣

                    )٢ ( 
٥
٤

                 )٤  )٣
٥

                      )٣    )٤
٤

  

  

 السؤال الأول

 ثانىالسؤال ال

  نا ـــــــظة قــحافـم
  شت ـــــــتإدارة ابو

   مدرسة السلیمات

   جبر وحساب مثلثاتالمادة : 
   الصف : الأول الـثـانــــــوى 

ان   ــــتــاعــــــــــــ: سالزمن 

  ثانىالإمتحان الفصل الدراسى 

  م ٢٠١٣/٢٠١٤
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ቀ١ا =اذا كان )  ا( ٢
٣ ٥

ቁ ، ب = ቀ١ − ٣
٢ ٥ −ቁ   ب ان أفاثبت  =I   

سم٢٤[             .  مساحتھ سم أوجد ٦سم وطول قطر دائرتھ ٢٢قطاع دائرى محیطھ (ب) 
٢[                                                                                                              

========================================================  

  

  :  معامجموعة حل المتباينات الاتیة بیانیا أوجد )  ا(

ثم أوجد من مجموعة ١٨  Y ص  ٣س + ٢،   ١٠ Yس + ص  ٢،  ٠ X، ص  ٠ Xس 

  )٤،  ٣ص    ( ٧س +  ١٠=  ر أكبر ما یمكن حیث  رالحل قیم (س ، ص ) التى تجعل 

   θجتا  θجا ٧ =ــــــــــــــــ     إثبت صحة المتطابقة :(ب) 

==================================================  

ቀ١=  ااذا كان  )  ا( ٣
٢ ١

ቁ ١-ا [  االمعكوس الضربى للمصفوفة   وجدأ =ቌ
١ି
٥

٢
٥

٣
٥

١ି
٥

ቍ[  

سم وقیاس زاویتھا ١٠قطر دائرتھا  نصف  أوجد مساحة القطعة الدائریة التى طول(ب)

سم ٨٢.٥[                                                                                                    . °١٣٥المركزیة 
٢[                                                                                     

        

              

فوجدأن  على الارض جسمزاویة انخفاض  رصد شخصم ٦٠من قمة برج  ارتفاعھ ) ا(

                                                                             ]متر١٢٥[                              الراصد؟     عن  جسمفما مقدار  بعد ال  °٢٨  َ    ٣٦ قیاسھا 

.                لأقرب جزء من عشرةسم ١٢أوجد مساحة الشكل الخماسى المنتظم الذى طول ضلعھ (ب) 

سم٢٤٧.٧[                                                                                                  
٢[    

 لثالثالسؤال ا

 لرابعالسؤال ا

  θظتا  ٧  
  ٢θ+ ظتا ١

 الخامسالسؤال 

 سؤال إضافى   
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       ======================٩==========================         

  : أكمل ما یأتى                     

ቆ=  ااذا كان)  ا( ٥ − ٨ + س
ص − ٣

ቇ  =൬ ٥ − ٣٨
١٥ − ٤ ص ٣ ൰ ....= فإن س = ....، ص  

 ٢جتا(ب) 
గ
٣

గ ٢+ جا  
٣

 .............. =................  

อقیمة المحدد  (جـ)
٣ ٢ ١
٥ ٣ − ٠
٦ ٠ ٠

อ  =..................                                                                  

  سم فإن محیطھ = ........١٠سم وطول نصف قطر دائرتھ  ٨قطاع دائرى طول قوسھ   )ء(

==================================================  

  

ቀ١=  اإذا كانت  )ا( − ٠
٢ ١ቁ  ، = بቀ ٢ ٣ −

١ − ١
ቁ  أوجد المصفوفة س التى تحقق  

ቀ١] =سس                                                                         =          مدب) ا+ ( سس        ١
٠ ١ −ቁ  

  :حݔح(ب) حل نظام المتباینات الخطیة بیانیا فى 

  Y٥ ص  س + ، ٠ Xص ، ٠ Xس 

==================================================  

  

   -حل بطریقة كرامر المعادلتین الاتیتین :) ا(     

٢(                                                     { ١ص =٣ -س ٢،           ٠ص = ٢س +        
٧

 ، ١ି
٧

( {  

 السؤال الأول

 ثالثالسؤال ال

 ثانىالسؤال ال

   جبر وحساب مثلثاتالمادة : 
   الصف : الأول الـثـانــــــوى 

ان   ــــتــاعــــــــــــ: سالزمن 

  ثانىالإمتحان الفصل الدراسى 

  م ٢٠١٣/٢٠١٤

الأزھــــرالشریف 
الإدارة الــمـــركزیة 

  منطقة قنا الأزھریةل
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  (ب) إثبت صحة المتطابقة 
ఏ ظتا ା஘ ظا 

ఏ قتا ஘ قا
  =١  

  

ቀ=  اإذا كانت  )ا( ٠ ١ −
٢ − ٨ ቁ  معكوس ضربى وأوجد ھذا ا إثبت أن للمصفوفة

ቆ= ١-ا [                                                                              المعكوس .
٠ ١ −

١ି
٢

٤ −ቇ[  

          ْ   ٣ ٦٠ < θ   <   ْ  ٠إذا كانت  ٠=    ٣ ؟       -  θجا  ٢(ب) حل المعادلة المثلثیة 

                                                                                                   }١٢٠،°٦٠{°  
  

  

ولاحظ سفینتین في البحر على شعاع واحد  ترم ٥٠ ارتفاعھوقف شخص على صخرة إ) ا(

بین  أوجد البعد    °٥٥ ، °٣٨ زاویتى انخفاضیھما فوجدھما من قاعدة الصخرة وقاس 

                                                                             ]متر٢٩ [                                                                           السفینتین لأقرب متر. 

   Y٥ ص  +س،   ١ X، ص  ٢ Xس المتباينات الاتیة معا بیانیا :عین مجموعة حل (ب) 

  ثم أوجد من مجموعة الحل قیمة ( س، ص) التى تجعل قیمة الدالة  

  )١،  ٢( ص أصغر ما یمكن .                                                        ٣س + ٢=  ر 

سم٣٠[سم .                             ١٢سم ،  ٥أوجد مساحة المعین الذى طولا قطریھ (جـ) 
٢[  

  

  

  
  

 لرابعالسؤال ا

 سؤال إضافى   


